

## 娱乐 | 星闻

马年还没开年,娱乐圈里已经有一些是非出来了,有被算旧账的;有被冒名顶替的;还有惹上烂桃花,被控“迷奸”的;下面这些明星就遇到了这些情况。亲们,你们是被衰星人附体了吗?

# 亲,被衰星人附体了吗?



林宥嘉开唱,海报好萌!

网友:与G.E.M. 锥子脸“同款”?

台湾小天王林宥嘉今年将举行“口的形状”巡回演唱会,首站定于4月26日在香港红磡体育馆举行,最高票价定为780港元,挑战近年华语歌手在红馆开唱的高票价极限。林宥嘉表示,自己的音乐旅程正到达一个“临界处”,这场演唱会就像是一个“过去的出口”与“未来的入口”的衔接处。

在日前曝光的演唱会海报中,林宥嘉的锥子脸“萌”倒一大票网友。向来身形瘦削的林宥嘉“瘦脸”成功,不少网友纷纷拿来与近期凭《我是歌手2》爆红的G.E.M.(邓紫棋)相提并论:“这对绯闻男女的锥子脸好像啊,是淘宝同款的吗?”早前邓紫棋的锥子脸曾惹来“整容疑云”,虽然当事人否认,但好事的网友仍然打趣道:“难道Yoga(林宥嘉)与G.E.M.的锥子脸,是‘二人同行,一人半价’?”



林宥嘉“瘦脸”被拿来跟绯闻女友G.E.M.作对比。

李冰冰拉客,好卖力!

找林丹做火锅店生招牌

与黄晓明、任泉合资搞火锅店的李冰冰,升任老板后亲力亲为,落足力帮店铺宣传、催谷生意的她,不惜日日陪圈中好友打边炉,她在微博笑说:“谢谢众亲朋好友兄弟姐妹们热辣支持咱家火锅店,老板娘我最近是天天陪朋友吃火锅滴(的)节奏!大冷天滴(的),咱就是得吃着火锅,唱着歌儿,吃完身上还没味儿!”冰冰还晒出与李玉、戴军、窦骁等友人合照,当中包括奥运金牌得主林丹,身为老板娘的她果然够面子。



李冰冰拉了不少明星来店里。

## 算旧账 17年前的一脚 华仔被罚267万台币

2014年刚开年,天王刘德华就迎来了一笔17年前的千万旧账!事件由头是,当年华仔在台湾拍摄电影《情义之无可西里》又名《黑金》,不慎一脚踢坏租借的直升机,引祸上身。对此,该航空公司向刘德华及其所属的娱乐公司提出控诉,并“狮子开大口”索赔1200万台币(约240万元人民币)。事实上,此案早于2004年已经开庭,但由于航空公司索赔价格过高,以及法院对刘德华是否需要赔偿也有所考虑,导致官司纠缠长达10年之久,受损的直升机也早已因故坠毁。而时至近日,法庭才终于作出终审,判决刘德华赔偿约267万台币(约53.3万元人民币)。对此,刘德华本人尚未作出任何回应。

德安航空公司在证词里指出,当时拍摄一幕需要沿着机体侧翻到后座的特写镜头,但试了2到3次都没有拍出预期效果,加大动作之后华仔不小心踢到操作杆,使得机体晃动倾斜,旋翼片撞到地面上的聚光灯布幔后受损。经过10年的官司纠缠,如今二审终审判决,华仔只需负“四成责任”,这对刘天王而言,应该是不幸中的大幸吧!

## 「黑幕」事件升级 嫣然基金回应质疑,王菲转发声明力挺

知名爆料人周筱赟在微博上实名举报李亚鹏的嫣然基金黑幕之事,仍在升级中。嫣然天使基金21日晚发声明再度回应质疑,贴出《年度审计报告》中的财务报表,澄清5322万元的定向捐赠用于筹建儿童医院,并非周筱赟所说用于唇腭裂治疗,而导致每例手术费高达近10万元,“我们认为,这些回应是负责任的、是真诚的。”最后声明称,北京市嫣然天使儿童医院正在接受业务主管部门和登记管理机关(朝阳区卫生局和朝阳区民政局)2013年度的年检及财务审计工作,在近期将向社会公布运营报告。随后,王菲也转发此微博表示支持。

另一边,“他们还在重复谎言”,当晚9点左右,周筱赟向新京报记者表示,民政部民间组织管理司已经和他联系,表示已经收到他针对嫣然的举报,正在按照程序调查处理。此外他称,因遭一自称要维护李亚鹏的女网友威胁,已向广州市越秀区公安局报案。

## 无辜卷入诈骗案,袁咏仪怒斥:追究到底!

马年还没开年,袁咏仪(靓靓)就走了衰运,和关之琳一起被卷入上海星猫品牌公司的诈骗案。据悉,靓靓之前早已多次被“星猫”盗用姓名和肖像权,对此,靓靓再次强调与这家公司没有任何形式的合作,还表示:“已委托律师进行诉讼,绝不能让坏人逍遥法外!”

19日晚,靓靓在微博上转发了一则消息:南京路步行街上有人拉着白布黑字的横幅,上面写着“关之琳袁咏仪联合星猫诈骗农民工钱财”。她透露,约一年前,上海星猫就以她和关之琳的名义在内地开连锁时装店,当时她立即跟对方联络并准备告对方侵犯肖像权及姓名权,但对方以家人患重病为由求情,令靓靓心软最终没追究。没料到,对方竟然变本加厉,继续开设分店,如今还把靓靓卷入这个诈骗案,令她在微博上怒斥“忍无可忍”,并声明会追究到底:“又在微博上看见‘星猫’这家公司骗人的消息!请消费者全部擦亮眼睛,袁咏仪和这家公司没有任何形式合作,不要再被‘星猫’骗了!同为被侵权方,我已经委托律师进行诉讼,绝不让坏人逍遥法外!”

袁咏仪的经纪公司前天(20日)亦在微博上回应,公司已就“星猫”品牌侵权行为启动法律程序,不日将开庭。

## 惹烂桃花 潘帅迷奸女歌迷? 经纪人:无稽之谈!

“潘帅”潘玮柏继早前被爆出与宝茂建设千金杨馥瑜正蜜运中,近日又再招惹“桃花”。据台湾媒体报道,广西一位名为“唐亨琼”的女网友在微博中称被潘玮柏潜入家中迷奸,更指控潘帅暗地跟踪以及用器材监控她,还把监控录像放到网络上出售。该名女网友严厉指控潘帅,并表示一定要潘玮柏受到法律制裁。对此,潘玮柏经纪人黄锦福怒斥:“荒谬!根本就是无稽之谈。”

据悉,该名女网友“唐亨琼”自称是广西桂林市审计局工作人员,在微博中讲述了她与潘玮柏的“不解之缘”。“唐亨琼”称她去年开通微博后就引起了潘玮柏的关注,潘玮柏随即暗地查到了她的住址,偷偷跟踪她,并在她家安装了监控设备,监视她的日常生活,更在去年7月潜入她家迷奸她。事件引发网友讨论,网友舆论一边倒,指该名女网友是“偶像剧看多了”,“有受迫害妄想症”。

南都供稿



刘德华17年前拍电影时,可能没想到踢了直升机一脚会被罚钱。



李亚鹏打理的嫣然天使基金还陷在“黑幕”疑云中。



袁咏仪被卷入上海星猫品牌公司的诈骗案。

潘玮柏被女网友“黑”了。